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Материалы: Good CASHMERE ( AliExpress)
1моток 50гр(340м),потребуется 2 мотка

основной нити+ 2 мотка дополнительной
нити+нить люрекса. Спицы: чулочные N 2,0

мм , круговые N 2,5мм(60см), круговые
N3,5мм(60см), игла, крючок. Размер: высота

изделия -27см,ширина изделия-24см.
Обозначения:П- петля, ЛП-лицевая петля,ИП-

изнаночная петля. Основной узор
полупатентная резника: 1ЛП провязываем на

ряд ниже лицевой петлей (в дырочку под
петлей),а 1ИП провязываем изнаночной
петлей. И так чередуем до конца ряда.

Резинка1х1: 1 ЛП (провязываем за переднюю
стенку), 1 ИП(провязываем за заднюю
стенку).И так чередуем до конца ряда.

Адаптация под берет: все тоже самое, только
основную спицу берем на 2 размера больше-
4,5мм и 5,5 мм. ВТО:ручная стирка в теплой

воде ,сушка на горизонтальной поверхности. 
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Внимание: вяжем изделие по

изнаночной стороне!!! Резинка изделия
Вяжем изделие нитью в несколько

сложений: 2 основные +2
дополнительные+нить люрекса.
Набираем 96 П на спицы N 2,0 мм

способом «Качели».Первый ряд вяжем
резинкой 1х1 ,начиная с ЛП ,не замыкая

в круг.Провязав первый ряд, вязание
замыкаем в круг и продолжаем вязать

резинкой 1х1 .Резинку вяжем достаточно
туго 5см (всего 19рядов). Основной узор

Убираем 2 дополнительные нити и
вяжем 20- й ряд спицами N 3,5мм

резинкой 1х1 .Начиная с 21 ряда вяжем
полупатентной резинкой спицами N

2,5мм.Затем меняем спицы на N 3,5мм и
вяжем 22 ряд резинкой 1х1.И так

чередуем каждые следующие
ряды.Вяжем основной узор 19 см.
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Макушка Продолжаем вязать 3см
резинкой 1х1 спицами N 2,0мм (12

рядов).Далее закрываем макушку изделия
методом « Трех рядов»,начиная с ИП. ИП

поворачиваем и провязываем ее вместе со
следующей ЛП- изнаночной петлей.Далее
все повторяется до конца ряда(на спицах
должно остаться 48П).В следующем ряду

уже обе петли поворачиваем и
провязываем их вместе изнаночной

петлей.И так до конца ряда(на спицах
должно остаться 24П).В следующем ряду

снова поворачиваем две петли и
провязываем их вместе изнаночной

петлей.И так до конца ряда(на спицах
должно остаться 12П).Обрезаем основную
нить длиной до 25 см,продеваем ее в иглу
и все оставшиеся петли переснимаем на

эту нить.Стягиваем макушку,нить
завязываем на узел.Конец нити прячем с
изнаночной стороны крючком,пропуская

нить через петл


